
Slovo P. Johannese Regeleho FSSPX,  

představeného rakouského distriktu, věřícím 
 

P. Regele se obrátil na všechny věřící rakouského distriktu těmito slovy: 

„Náš nejdůstojnější generální představený, Don Davide Pagliarani, vyzval věřící k intenzivní 

duchovní přípravě na nadcházející biskupská svěcení. Jménem všech spolubratří rakouského 

distriktu Vás všechny prosím, abyste nadcházející týdny a měsíce prožili v hluboce 

nadpřirozeném smýšlení a v pravém církevním duchu. 

‚Chtěl bych Vám říci, že současný okamžik je především časem modlitby, přípravy srdcí, duší 

i myslí, abychom se otevřeli milosti, kterou tato svěcení představují pro celou Církev. To vše 

v usebranosti v pokoji a v důvěře v Prozřetelnost, která Bratrstvo nikdy neopustila a neopustí 

ho ani nyní.‘ (Rozhovor s generálním představeným dne 2. února 2026.) Vyšší představení byli 

požádáni, aby tuto prosbu konkretizovali.“ 

 

V rámci přípravy nařídil následující: 
1. „Všichni ctihodní spolubratři ať ve čtvrtek 12. února 2026 slouží votivní mši ke cti Ducha 

Svatého za generálního představeného, aby mu pomohli v této jistě těžké době a zároveň 

poděkovali Bohu za Jeho milosti“, což již bylo učiněno. 

2. „Prosím všechny kněze a věřící, aby v našich kostelech a kaplích nanejvýš slavnostně slavili 

svátek sv. Josefa dne 19. března a Květný pátek (Sedmibolestné Panny Marie) za účelem 

požehnání pro Církev a naše Kněžské bratrstvo. V těchto dnech by měli všichni ve velkém 

počtu navštívit naše Boží domy, zejména k obnově zasvěcení Kněžského bratrstva sv. Josefovi, 

ochránci Církve.“ Toto zasvěcení se na děkanství modlíme každoročně, tuto možnost dáme také 

věřícím v ostatním mešních centrech. Kromě návštěvy mší svatých jsou všichni, kteří mohou, 

pozváni na rekolekce do Zlatých Hor, kde budeme slavit Květný pátek v rámci příslušných 

rozjímání a velkou milost biskupských svěcení budeme i jinak duchovně zpracovávat.  

3. „Veřejné růžence v našich kostelech přede mší svatou a při jiných příležitostech budou mít 

až do 1. července jako hlavní úmysl nadcházející biskupská svěcení. Věřící nechť se jich, pokud 

možno, vždy v kostele účastní. Pokud to stavovské povinnosti nedovolí, ať se růženec na tento 

úmysl pomodlí soukromě.“ 

4. „Kněží a věřící se vyzývají, aby nadcházející postní dobu více než jindy využili k duchovní 

obnově, k postu na tento velký úmysl. Všeobecně je velmi žádoucí, aby se přidržovali 

tradičního postního řádu Církve. Spolubratři nechť odpovídajícím způsobem poučí věřící.“ 

 

Na závěr nás vysoce důstojný pán představený distriktu vybízí k modlitbě a uděluje nám 

své požehnání: 

Modleme se v nadcházejících týdnech a měsících především za církevní autority, zejména za 

Svatého otce. Kéž nám všem pomáhají Matka Boží a svatý Josef, svatí apoštolové Petr a Pavel 

a svatý papež Pius X.! 

Všem Vám věčné Pán Bůh zaplať! 

 

S mým kněžským požehnáním! 

 

P. Johannes Regele, představený distriktu 

Jaidhof, 7. února 2026 


